

# Concurso Miss Mundo pro Hospital de Maternidad

Sociedades Benefactoras del Hospital de Maternidad montarán la presentación, elección y coronación de la señorita que representará a El Salvador en el concurso MISS MUNDO a celebrarse en Diciembre en Londres, Inglaterra, informan la Di-

rección y el Comité Médico de dicho Hospital.

A estas fechas del año, tanto aquí como en otros centros hospitalarios resulta escaso el presupuesto de gastos, de manera que no se pueden solventar los problemas graves, dice en entrevista especial a

EL DIARIO DE HOY el Dr. Luis Beltrán Duarte, Director del Hospital de Maternidad.

Dichosamente —agrega— algunos de esos problemas han sido resueltos por el Ministerio de Salud, como es el de medicamentos, pero tenemos algotros como es el del petróleo para las calderas. Un hospital sin petróleo es imposible que funcione, puesto que si no tenemos vapor no hay lavandería, no hay cocina, no hay esterilización.

En realidad, prosigue, el cálculo sobre gastos esta —Favor pase a la página 9.

## Remolino Bota Arboles, Casas y Muros en S. Ana

SANTA ANA.— Un remolino que se produjo el domingo como a las 4 de la tarde, botó unas tres casas de mala construcción en las afueras de esta ciudad y derribó, además, unos muros y árboles.

El remolino comenzó al lado Poniente de la ciudad, detrás del Colegio Bautista y tomó dirección hacia el Sur, como buscando la costa. Unos vecinos que sin-

tieron el paso del remolino, dijeron que pocas veces en su vida habían visto cosa igual, pero que el remolino de hoy daba la impresión que en su parte alta iba una "bola de fuego", ignorando lo que podría producir ese fenómeno.

El remolino pasó sobre Santa Ana en cosa de unos —Favor pase a la página 9.

## Reconocen 3 Muertos en Bº Candelaria

Tres muertos fueron reconocidos ayer en la madrugada en el barrio Candelaria, San Salvador, por las autoridades judiciales de turno.

Los cadáveres estaban en la esquina del Boulevard Venezuela y 4ª Avenida Sur y presentaba cada uno una lesión de bala en la cara o cabeza. No tenían documentos.

Solamente fueron identificados —Favor pase a la página 37.



2 MUERTOS EN ACCIDENTE. En el kilómetro 20, de la Carretera Panamericana, a inmediaciones de San Martín, perecieron en accidente de tránsito, Antonio Flores, de 70 años y una pasajera no identificada. En círculos, las víctimas.

## Alarma Robo de Autos en Parques de Metrocentro

Alarmadas están numerosas personas por los continuos robos que se producen en las instalaciones de Metrocentro.

Las quejas sobre la pérdida de vehículos son continuas y podría decir —afirman— que hay una banda de roba-carros exclusivamente dedicada a esas operaciones.

Agregan los empleados de la Torre Roble, que al salir de sus trabajos se han encontrado con que sus

vehículos han sido robados, unas veces aparecen totalmente saqueados y otras veces no vuelven a aparecer, como si se los hubiera tragado la tierra.

Hacemos un llamado a Inversiones Roble, dicen los perjudicados, para que pongan seguridad en las entradas y salidas de Metrocentro, pues parece que la seguridad que existe actualmente no es suficiente.

Es triste ver como per-

—Favor pase a la página 17.

## En Choque Militar Muere Comandante Terrorista

SAN MIGUEL.—Un comandante terrorista de seudónimo "Sánchez", murió en un combate en el Cerro El Tigre, Jucuapa, según informes militares.

Al respecto, los informes indican que miembros del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata, General Manuel José Arce, se enfrentaron el pasado fin de semana contra 100 guerrilleros pertenecientes al Ejército Revolucionario del Pueblo, ERP, en las es-

gre, jurisdicción de Jucuapa, cayendo en el combate el comandante de la columna de seudónimo "Sánchez". También hubo varios muertos y heridos, los cuales fueron cargados por sus compañeros para enterrarlos en fosas comunes.

Miembros del Batallón General Manuel José Arce, lograron recuperar el equipo del Comandante "Sánchez", consistente en

—Favor pase a la página 17.



RECIBE DONATIVO. El señor Octavo Trigueros Jaco, ex-despachador de buses, recibe del doctor Mauricio Rodríguez Andrade, Director General de Transporte Terrestre, un donativo de 1250 colones, para cubrir los gastos de una intervención quirúrgica en los ojos. El donativo es por parte de la Asociación Mutualista de Despachadores de Buses. Izquierda a derecha: señores Luis Alfonso Escobar, Francisco H. Guevara, Trigueros Jaco, Dr. Rodríguez Andrade y Salvador Alfonso Arroyo.

PRO-HOSPITAL MATERINIDAD. Las Sociedades Benefactoras del Hospital de Maternidad por unanimidad acordaron montar la presentación, elección y la coronación de la señorita que representará a El Salvador en el concurso Miss Mundo, a celebrarse en diciembre en Londres, Inglaterra. Derecha a izquierda: Sra. Janete de Infantozzi, Dr. Enrique Quiñónez y Dr. Luis B. Duarte Durán, director del hospital.



## Preocupa a Duarte Envío de Aviones a Nicaragua

El Presidente Duarte expresó su preocupación por el posible envío de aviones de guerra Migs y misiles de fabricación soviética a Nicaragua y la ampliación de su aeropuerto para recibirlos.

"Esto es sumamente pe-

ligroso para la seguridad de Centro América", dijo el Mandatario.

Obviamente, dijo, esto pone en duda la fe pacifista de los comandantes sandinistas, pues por una parte están diciendo que firmarán el Acta de 21 puntos de Contadora y por otra esperan el envío de aviones

de guerra y los misiles similares a los que provocaron la crisis de Estados Unidos con la URSS por el envío de estos a Cuba en la década del 60.

El problema que han planteado los sandinistas es de que a los países cen-

—Favor pase a la página 17.

## 2 Muertos en Choque de Buses en San Martín

Los pasajeros Antonio Flores, de 70 años y otro no identificado, perecieron al colisionar dos buses en el kilómetro 20, de la carretera Panamericana.

El accidente ocurrió a la altura del cantón Buenos Aires, a inmediaciones de San Martín, como a las 4 de la tarde del domingo.

Según los informes de

los pasajeros, el accidente sucedió cuando el bus placas B-77-594, de la empresa Rosita, de la ruta 111, que hace recorrido entre Ilobasco y San Salvador, chocó con un costado del bus B-74-579, que venía de San Vicente hacia la capital. Este es de la empresa

—Favor pase a la página 17.

## Primer Superconcierto 82 a Beneficio de Niños

El "Primer Superconcierto 82" de este año, en el que tomarán parte los más destacados artistas nacionales, organiza el Consejo Salvadoreño de Menores, para recaudar fondos a favor de sus obras.

Este Superconcierto se llevará a cabo en el Gimnasio Nacional el próximo día 7 de octubre con la colaboración de los artistas nacionales Angel Gutié-

rez, Jaime Turish, Eduardo Fuentes, Oscar Alejandro, Bossa, Ecco, Los Elánticos y otros que espontáneamente han ofrecido su colaboración.

El Consejo Salvadoreño de Menores dijeron tiene un presupuesto muy estrecho, que le impide realizar una labor amplia y acciones a nivel nacional, habiéndose visto obligado a

—Favor pase a la página 45.

# 2.400 Millones de Cols. el Presupuesto de 1985

El presupuesto de la nación del próximo año será de aproximadamente 2.400 millones de colones o más y se le dará prioridad a la defensa del país, informó el Presidente José Napoleón Duarte, ayer en la mañana en rueda con periodistas.

El proyecto de presupuesto será presentado ante la Asamblea Legislativa a fines de este mes, es decir viernes, pero por ser

fin de semana será hasta el lunes para que lo estudien y lo aprueben.

Agregó que se le dará prioridad a la defensa de la nación porque es vital para alcanzar la paz, la seguridad y la reconstrucción del país.

Anteriormente, agregó, el presupuesto se presentaba a fin de año, con lo cual se tenía poco tiempo para estudiarlo. Ahora se hará con tres meses de an-

ticipación para que haya tiempo de analizarlo.

Además dijo que la ayuda económica externa no tiene nada que ver con el presupuesto nacional.

TODOS DEBEMOS APORTAR ALGO

Por otra parte, dijo que una forma de sacar adelante al país es que todos los salvadoreños aportemos algo, y ahora no es lo-

gico que ninguna institución que proporcione servicios debe darlos en forma gratuita. Por lo tanto, la enseñanza en la Universidad Nacional debe ser pagada y ya no gratuita.

Agregó que de ahora en adelante todas las instituciones oficiales deben mejorar sus ingresos y ver como se mantienen.

Hizo además un llamado —Favor pase a la página 37.